

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第530期 | 2024年12月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

市人大主任：《转法轮》是宝 是天书

【明慧网】下面是两个干部明真相得福报的故事。

女干部说：“法轮功太神奇了”

多年前，一位女干部在商场买东西时，遇到一位大法弟子给她讲大法真相，她做了三退（退党、团、队）。她有哮喘病，大法弟子送她一枚真相护身符，让她诚心敬念：“真善忍好，法轮大法好”。她就每天诚心敬念。念了三个月后，她的哮喘病好了。

她的下属单位有个大法弟子，在发真相资料时，被人恶意举报，被警察绑架拘留。这位大法弟子被非法劳教两年。下属单位向这位女干部报告情况时，她说：“人家也没做坏事，就是个信仰问题，从轻处理吧。”一句正义的话，给她自己留下美好的未来和福报，同时，那位大法弟子没被劳教，被非法拘留一段时间，就回家了。

这位女干部现在退休了。去年，她去旅游时摔了一跤，被救护车送进医院。检查结果是胯骨摔坏了，医生说要做换骨手术，就是把摔坏的骨头拿出来，换上一块人造骨头。

这位女干部住进医院后，她在心里一直诚念“真善忍好，法轮大法好”，手术做的很顺利。因为用了麻药，当天她一直在睡觉。

第二天醒来，她也忘记了自己是做了手术的人，下床就去了洗手间洗漱。头一天做手术，第二天就能下地走路，这是她保护大法弟子和相信大法好而得到的福报。

医生说：“我做手术十几年，象你这么神奇的，是第一个。”医生护士陪护都见证了这一神奇。



市人大主任感慨：“《转法轮》是宝，是天书”

一个市人大副主任在升主任的时候，要做全面审查，政审、财产审、连休公假、干了什么，都要写汇报。他工作调动时，年龄小写了两岁，也被查出来了，搞的他吃不下饭、睡不着觉，精神恍惚，人瘦了一圈。

在这最困难的时候，他想起来他认识的一位大法弟子，他就去找这位大法弟子。他说：大姐，在这么多年的高压迫害下，你是怎么走过来的？看你的精神和身体状况都这么好，有什么秘诀吗？并说：为提升一级，被折腾得都不想活了。

大法弟子说：我有师父，有大法啊！大法师父是来度人的，救度

众生的。我按大法真、善、忍的要求做好人，我没有错。高压迫害是迫害者的错。在这么多年的修炼路中，有危险时，师父会保护我。有什么难，心里想不通时，我就看《转法轮》。看着看着，心里就亮堂了。大法给我智慧，就知道怎样去做了。并和这个副主任说：你也看看《转法轮》吧。他说：好，给我看看吧。

大法弟子把《转法轮》借给他时，对他提了要求，说：看书时要先洗手，要敬师敬法，抱着真诚的心看书。心诚则灵。要在几天内连续看完一遍《转法轮》，看完后，再来和我交谈心体会，好吧？他高兴地回家看书了。

他按要求看完一遍，来还书时，他对大法弟子说：《转法轮》是宝，是天书。我现在吃的下饭、睡的着觉，心里不愁了。这书太好了，我还想看。大法弟子说：“这书就送给你了，希望你多看，按照大法的要求做个好人好官。为民众办好事，为国家做贡献。”

没过多久，他告诉大法弟子说，任命下来了，他升官了。◇

文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

东营市法轮功学员邱红梅在广西被非法开庭

【明慧网】东营市法轮功学员邱红梅女士，在广西桂林旅游期间向民众讲真相，二零二四年五月十三日被龙胜县公安局国保大队、龙脊镇派出所警察绑架，被非法关押在桂林市第二看守所构陷，十二月六日被桂林市中院非法开庭。

邱红梅今年 51 岁，她原是东营市胜利油田东辛采油厂新大劳动服务公司职工。修炼法轮功后身体获得健康，道德品质升华，工作兢兢业业，与人为善，家庭幸福和睦。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，邱红梅因坚持真善忍信仰，曾被绑架、劳教迫害，在王村第二女子劳教所遭到软缩带、吊打、熬鹰、灌不明药物等酷刑折磨。

二零二四年五月，邱红梅和法轮功学员李红莉在广西桂林市旅游期间，因向民众讲真相、发真相卡片，遭人恶告。五月十三日，她们被桂林市龙胜县公安局国保大队、龙脊镇派出所警察绑架，并被非法刑拘。邱红梅和李红莉两位女士被非法关押在桂林市第二看守所。一个多月后，李红莉回家。

邱红梅一直被非法关押至今已半年有余。桂林市龙胜县国保警察



一直不准家属会见邱红梅。在不准家属会见期间，龙胜国保不法警察一直在罗织材料和罪名，企图对邱红梅进一步迫害。

二零二四年五月二十一日，龙胜县国保大队梁某等三名警察跨省到山东省，伙同东营市滨海公安局滨东分局国保大队警察，闯到李红莉在东营的住所，非法抄家，抄走了她的法轮功书籍及相关资料。

五月二十七日，上述警察又闯到邱红梅丈夫的单位，企图非法查抄她丈夫的住所，被她丈夫拒绝后，警察企图采取强制措施破门而入，遭到家属强烈抵制。其后警察在家人不知情的情况下，对邱红梅的住所破门而入，非法抄走她的法轮功书籍、音像、笔记本电脑等。东营滨海公安局滨东分局警察还打电话给邱红梅在外地工作的女儿，

企图胁迫她回东营作伪证。

被警察抄走的所有财物包括炼功书籍等，是邱红梅的私人财产，这些东西与犯罪没有任何关系。广西不法警察取得的企图构陷邱红梅女士的所谓“证据”本身也不违法；在缺失证人证言的情况下，不法警察还企图胁迫邱红梅的女儿作伪证人证言。

二零二四年十二月六日，邱红梅女士被桂林市中院非法开庭。详情待查。

相关信息：

广西桂林市龙胜县公安局：

地址：广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇日新路安龙街 3 号，邮编 541700

电话：0773-7514713、0773-7514716、0773-7511791

局长龚厚清（男，汉族，1974 年 8 月生，广西资源人）

国保大队警察梁某 18878305857

龙脊镇派出所：

电话：0773-7512211、0773-7582221

地址：广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇古龙路 35 号，邮编 541799 ◇

东营市广饶县大王镇后屯村于向勤、杜秀芳夫妇被绑架

东营市广饶县大王镇后屯村法轮功学员于向勤、杜秀芳夫妇在 2024 年 7 月 22 日上午被绑架。

广饶县公安局国保大队在广饶县公安局大王分局等协助下，翻墙入户实施了绑架。

于向勤现一直被关押在广饶县看守所内。杜秀芳被取保候审在家中并遭强制 24 小时手机不离身非法监视。

据悉，其二人将在 2024 年 12 月 18 日上午 9 点半，被构陷提交东营市东营区法院非法开庭公诉。

东营区法院院长：丁文强

主审法官：刘楠（女）

东营区法院刑庭长：吕珊珊 18766753837

东营区检察院检察长：崔江西 0546-3012110、18661396177

东营区检察院主任：许丽丽 18661396959

东营区检察院检察官：王莎莎 18661396357

东营区检察院公诉科 0546-3012158 、 0546-8268958 、 18661396300、0546-3012109

东营区检察院案管中心主任任耀海 0546-3012109、赵鹏 0546-3012158

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇